11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.07.2022 20:23:54

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.07.2022 10:22:08

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311286/answer/311292




oOpeiit meHs! BuguMo Takas CUTyallds BO3HUKIIA WM I10CJIe UHTEHCUBHOM MacTypOauuu, nubo
IOCJIe TIPOOOJIKUTEILHOTO TT0JIOBOTO aKTa. Yepe3 HECKOIBKO JHEHN, eC/IU He TPaBMUPOBATh
IOTIOJTHUTENILHO, TPOMAET caMo. MoxKeTe KYIIUTh B aliTeKe Ma3b TPOKCEBA3WH, CMa3kiBaTh 2 pa3a B
OeHb TOHKHUM cJioeM - 3-4 gHsa. Yoauu.



